Контрольная работа №1

1. Выполни решение задачи.
Механический способ раскроя дал возможность фабрике сэкономить за месяц 350м. шерстяной ткани. Сколько платьев сошьют из этой ткани, если на каждое платье будут расходовать 2м. 80см.? На какую сумму сошьют платья, если каждое стоит 28р.70к.?
2. Сравни десятичные дроби.
8,645…345,5              280,05…280,50
18,050…18,05            643,835…643,9
248,6…248,16            109,845…109,846
3. Найди значение выражения. Ответ округлите до десятков.
52091:13 - 51153:17+902х407
4. Вычисли.
10000 – 6156:16+458,7х98
   5.  Вычисли в десятичных дробях.
88т.160кг. : 290 + 16т.75кг. х 56


Контрольная работа №2

1.Выполни решение задачи.
Масса арбуза 4 кг.750 г, дыни на 1 кг.175 г. меньше, а тыквы на 2 кг.800 г. меньше, чем арбуза и дыни вместе. Найдите средний вес. Выполните вычисления в десятичных дробях.
2.Выполни решение задачи.
Первый космонавт Земли Юрий Гагарин на корабле «Восток-1» начал полет в 9 ч.7 мин. по московскому времени, сделал один оборот вокруг Земли за 1 ч. 48 мин. и приземлился. Во сколько часов Ю. Гагарин приземлился? 
  
 3.Вычисли в десятичных дробях.
 35т. 8 кг.+6т.3 кг.- 12 т.7 кг.
295 м.- (95 м.84 см.+172 м.34 см.)
6 м.75 см. Х 72- 253 м.96 см.:  28
 4.Выполни решение задачи.
Длина чулана 6 м., высота 3 м. и ширина 2 м.. Требуется оклеить его обоями. Сколько понадобится кусков обоев, если длина одного куска обоев 12 м., ширина-0,5 м..

Контрольная работа №3

1. Выполни решение задачи.
На поле длиной 120м. и шириной 85м. высажена рассада капусты: ранняя капуста занимает 40 % площади поля, поздняя-35 %, остальную площадь занимает цветная капуста. Какую площадь поля занимает цветная капуста?
2. Выполни решение задачи.
В швейной мастерской школы осталось 20м. тесьмы. Хватит ли этой тесьмы для отделки 18 одинаковых салфеток квадратной формы, если длина салфетки 35 см.? 
3. Вычисли.
 54,28:23-0,375+28,16:4+89,708х67
17,008х29+14085:15
4. Выполни решение задачи.
 Физкультурный зал имеет длину 24м., ширину 15м., высоту 5м.. Определите          объем физкультурного зала.



Контрольная работа №4

    1. Выполни решение задачи.
Расстояние между Москвой и Владивостоком 9297 км.. Поезд прошел  часть пути. Какой путь еще должен пройти поезд? Сколько времени он затратит на оставшийся путь, если средняя скорость поезда 70 км/ч.  (Ответ округлите до единиц целого числа).

2.Вычисли.

25,2: 97+40,094х47
28р.70к.х 39-16р.08к.+11р.90к .: 25  (Выполни решение данного примера                                                                                                                                                                                                          
                                                                в десятичных дробях)
532х109-48016+13631:43                    
[bookmark: _GoBack]      3.Найди неизвестное число.
          9704-х=3986
(648+х) -1390=8304
  
4.Выполни решение задачи.
       Из деревянного бруска, длина которого 8см., ширина 0,6дм. и высота       4см. вырезали куб с ребром 0,04м.. Чему равен объем оставшейся части бруска?

